Nazwa: Cz1

Typ: Czerpny

Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Cz1 1 | WG*+RG Prostokatna czerpnia/wyrzutnia a= 630 | b= 315 Ogélne
$cienna
Cz1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 200 c= 400 d= 200 I= 189 Ogoblne
Cz1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 c= 200 d= 400 I= 200 e=75 f=0 Ogoblne
Cz1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 315 d= 630 I= 315 e= 115 f=0 Ogoblne
Cz1 1 RS1* Tlumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 200 I= 1000 Ogoblne
Cz1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 Ogolne
Cz1 1 | RFD1*+EI120 | Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 400 b= 200 I= 305 Ogolne
Cz1 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 b= 200 I= 884 Ogoblne
Cz1 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 b= 200 I= 324 Ogoblne
Cz1 1 K Przewdéd prostokatny a= 400 b= 200 I= 1500 Ogoblne
Cz1 1 K Przewdéd prostokatny a= 250 b= 250 I= 483 Ogoblne
Cz1 6 K Przewdéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 Ogoblne
Cz1 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 200 Ogoblne
Cz1 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 Ogoblne
Cz1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 Ogoblne
Cz1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 Ogblne

Strona 1




Nazwa: N1

Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent | Uwagi
Kompaktowa centrala wentylacyjna w wersji stojacej
Strumien powietrza nawiewanego Vn=1000m3//h Ap= 200Pa
Strumien powietrza wywiewanego Vw= 670m3/h Ap= 160Pa
Centrala wyposazona w filtr powietrza (nawiew/ wywiew) klasy M5, przeciwpradowy wymiennik ciepta, bypass, wentylatory,
elektryczna nagrzewnice powietrza Qn=3,0kW
Zasilanie elektryczne: wentylatory N=2x0,5kW/230V
nagrzewnica N=3,0kW/230V
Wymiary: 750 x 1150 x (980+80) mm (szer. x dt. x wys.)
Ciezar 142kg

N1 1 W1*+MF Zawor wentylacyjny D= 125 Ogolne
N1 3 W1* Zawor wentylacyjny D= 125 Ogolne
N1 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 | d2= 160 1= 85 Ogolne
N1 2 USE Redukcja symetryczna d1=160 | d2=125 =78 Ogolne
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 c= 200 d= 400 I= 200 e=175 =0 Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 [1=0.20m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 [1=3.12m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 [1=2.36m Ogdlne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 [1=181m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 0.74 m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 [1=0.53 m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 1= 0.43m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 [1=0.42m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 [1=0.25m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 160 [1=0.15m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [1=3.78 m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 [1=2.33m Ogdlne
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 [1=0.80m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [1=0.43m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [1=0.26 m Ogolne
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [1=0.17m Ogolne
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N1 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 400 b= 200 d=125 |= 325 e= 163 f= 200 Ogolne
N1 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d= 160 |= 360 e= 180 =100 Ogolne
N1 1 TR1* Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem I:i ?88 b= 400 g= 200 h= 250 1= 450 6= 225 100 Ogolne
N1 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejSciem d1=200 | M=525 a= 125 b=325 | e=100 Ogolne
prostokat.
N1 3 TC1* Trojnik symetryczny z odejSciem d1=160 | M=525 a= 125 b=325 | e=100 Ogolne
prostokat.
N1 1 TC1* Trojnik Syms:gys‘;zg: odejsciem d1=125 | 1=52 a= 125 b=325 | e=100 Ogolne
N1 2 TC1* Trojnik symetryczny z odejSciem d1=125 | 1=425 a= 125 b=225 | =100 Ogélne
prostokat.
N1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 200 b= 400 I= 1000 Ogolne
N1 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 Ogolne
N1 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 I= 400 Ogolne
N1 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 160 g= 80 I= 250 Ogolne
N1 5 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 H=125 k= -oeemeeen Ogoblne
N1 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 225 H=125 k= -oeemeeen Ogolne
N1 1 RFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 200 b= 250 |= 305 Ogolne
N1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 Ogoblne
N1 4 MFA Ztaczka mufowa d1= 160 Ogoblne
N1 6 MFA Ztaczka mufowa d1=125 Ogoblne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 |= 483 Ogoblne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 Ogolne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1269 Ogoblne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I=1175 Ogoblne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 136 Ogoblne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1253 Ogoblne
N1 1 DRE Za$lepka meska d1= 160 Ogoblne
N1 2 DRE Za$lepka meska d1=125 Ogoblne
N1 1 CFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 400 Ogolne
N1 1 CFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 400 Ogolne
N1 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 200 Ogolne
N1 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 Ogolne
N1 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 Ogolne
N1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 160 Ogodlne
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N1 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e=50 f= 50 r= 100 Ogolne
N1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 Ogolne
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=125 [1=170 Ogolne
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=125 1= 170 Ogoblne
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Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Wi1 1 VV1* Zawér wentylacyjny D= 160 Ogdine
Wi1 2 VV1* Zawér wentylacyjny D= 125 Ogdine
Wi1 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 | d2= 160 1= 154 Ogdine
Wi1 1 USE Redukcja symetryczna di=125 | d2= 160 1= 78 Ogdine
Wi1 2 UAE Redukcja asymetryczna di=160 | d2= 125 1= 78 Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=0.81m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=0.44m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | M1=2.61m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=2.00m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.80m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.47m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.23m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.16m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=3.84m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 1=3.13m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=3.05m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragtly di=125 | 1=2.84m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=1.80m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 1=131m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=0.96m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=0.68m Ogdine
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragtly di=125 | 11=0.65m Ogdine
Wi1 2 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=0.32m Ogdine
Wi 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 1=0.24m Ogdine
Wi 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 | 11=0.09m Ogdine
W1 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem |41 o560 | 112 725 a= 125 b= 525 | e=100 Ogélne
prostokat.
W1 2 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem |41 4155 | |12 425 a= 125 b= 225 | e=100 Ogélne
prostokat.
Wi 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 525 H= 125 e QOgélne
Wi 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 225 H= 125 e — Ogdine
Wi 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 Ogdine
Wi1 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 Ogdine
Wi1 6 MFA Ztgczka mufowa di= 160 Ogdine
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Wi 4 MFA Ztgczka mufowa di= 125 Ogdine
KW/KWI/KW- . . .
wi 1 | S/KWO/KWV/KNV/KN/KNIKN-S/KNT Zawor wentylacyjny D= 125 Ogaine
Wi 1 DRE Zas$lepka meska d1= 200 Ogdine
Wi1 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 1000 Ogdine
Wi 1 CFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 305 Ogdine
Wi 1 CFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 400 Ogdine
Wi1 1 CFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 305 Ogdine
Wi1 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 250 I= 200 Ogdine
Wi 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 Ogdine
Wi 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 Ogdine
Wi 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 Ogdine
Wi 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 Ogdine
Wi 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 Ogdine
Wi 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 Ogdine
Wi 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 Ogdine
Wi 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 200 1= 265 Ogdine
Wi 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 1= 170 Ogdine
Wi 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 1= 210 Ogdine
W1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 | d3= 125 1= 170 QOgoblne
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Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: pom dozowania chemii

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] Producent
w2 1 us Redukcja symetryczna a= 100 b= 200 c=100 d= 200 |= 897 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewod okragly di=160 | 1=2.87m ocynk 1,44 1,44 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewod okragly di=160 | 1=2.04m ocynk 1,02 1,02 Ogolne
w2 2 TUBE* Przewod okragly di=160 | H1=0.51m ocynk 0,26 0,51 Ogolne
w2 1 TUBE* Przewod okragly di=160 | 1=0.39m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
w2 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym = 200 = 100 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 032 0,64 Ogélne
odejsciem 13= 100
w2 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym = 200 b= 100 g= 200 h= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0.24 048 Ogélne
odejsciem 13= 100
w2 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym = 200 b= 100 g= 100 h= 200 I= 400 e= 130 f= 150 ocynk 0.30 0,60 Ogélne
odejsciem 13= 100
w2 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 H= 200 | — stal RAL 9010 0,00 Ogolne
w2 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 100 H= 200 | — stal RAL 9010 0,00 Ogolne
W2 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 b= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogolne
w2 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 b= 200 d= 160 g= 40 1= 100 e=-20 f= 30 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W2 1 PD-B1/PD-B2/PD-B3 Podstawa dachowa okragta = 160 1= 270 A= 360 B= 360 Ocynk Z275 | Naturalny 0,00 Ogolne
w2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 200 = 304 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
w2 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 I= 1500 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
w2 2 K Przewdd prostokgtny a= 100 b= 200 I= 1462 0,88 1,75 Ogolne
Wentylator dachowy w wykonaniu chemoodpornym @160
w2 1 Strumien powietrza wywiewanego V=280m3//h Ap= 80Pa d= 160 0,00 Ogolne
Zasilanie elektryczne N=180W/400V
w2 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly = 160 1= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
w2 1 CFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa okragta = 160 I= 305 0,00 Ogolne
w2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
w2 3 BO Zaslepka a= 100 b= 200 ocynk 0,02 0,06 Ogolne
W2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 QOgdlne
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Nazwa: W3

Typ: Wywiewny

Opis: Wywiew tazienka
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
W3 1 VVi* Zawér wentylacyjny D= 125 Ogdlne

. D= 100 C= 243 A= 194 | Masalkg]= 3 Ogélne

W3 1 Wentylator kanatowy do przewodéw okragtych+Regulator Napiecie [V] = 1x230 | Schemat podi= 13 Ogdine
W3 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 125 1= 64 Ogdlne
W3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1=0.17m Ogdlne
W3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=0.30m Ogdlne
w3 1 | AKU-cOMP 100 (0.6) |  T'umik kanatowy do przewodow D= 100 L[m]= 0.6 Masalkg]= 0.5 Ogélne

okragtych
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Nazwa: Wy

Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Pr::tuc
Wy 1 TUBE* Przewdd okragty di1=250 | 1=3.00m Ogédlne
Wy 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 1= 1.45m Ogblne
Wy 1 TUBE* Przewdd okragty di=250 | 1=1.09m Ogélne
Wy 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 1= 0.82 m Ogblne
Wy 1 TUBE* Przewdd okragty di=250 | 1=0.34m Ogédlne
Wy 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 1= 0.28 m Ogblne
Wy 1 PD-B1/PD-B2/PD-B3 Podstawa dachowa okragta d= 250 I= 270 A= 450 B= 450 Ogolne
Wy 1 OC1* Odsadzka okragta di= 250 e= 294 1= 720 Ogblne
Wy 3 MFA Ztaczka mufowa di= 250 Ogélne
Wy 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 1000 Ogblne
Wy 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 250 I= 425 Ogélne
Wy 1 CFD1*+400 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I= 250 Ogblne
Wy 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 250 I= 200 Ogolne
Wy 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 Ogblne
Wy 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 250 Ogélne
Wy 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 250 Ogoblne
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Nazwa: Wy3

Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys.| Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Producent
Wy3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=5.25m Ogélne
Wy3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=2.92 m Ogélne
Wy3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=2.09 m Ogélne
Wy3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=1.50 m Ogélne
Wy3 1 TUBE”* Przewdd okragty di= 100 [1=1.18 m Ogélne
Wy3 1 TUBE”* Przewdd okragty di= 100 1= 0.59 m Ogélne
Wy3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 1= 0.22 m Ogélne
Wy3 2 TUBE”* Przewdd okragty di= 100 1= 0.14 m Ogélne
Wy3 1 TUBE”* Przewdd okragty di= 100 1=0.11m Ogélne
Wy3 1 PD-B1/PD-B2/PD-B3 Podstawa dachowa okragta d= 100 I= 270 A= 300 B= 300 Ogolne
Wy3 2 MFA Ztgczka mufowa di= 100 Ogélne
Wy3 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 I= 170 Ogoblne
Wy3 2 CFD1*+EI120 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 305 Ogélne
Wy3 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 Ogoblne
Wy3 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 Ogoblne
Wy3 1 | Aku-coMP 100 (0.6) | UMK ka”ifr";’ésghprzew"dow D= 100 |L[m]=0,6 | Masalkgl= 0,5 Ogdlne
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